

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

商城县工商局

力促高校毕业生就业创业

本报讯(刘剑平 李传彬 陈平玉)日前,商城县工商局充分发挥职能作用,积极引导高校毕业生树立创业观念,为高校毕业生搭建就业、创业平台,提供优质服务,破解就业难题。搭建信息平台。该局通过新闻媒体及政务公示栏等,积极宣传高校毕业生自主创业的有关优惠政策,大力支持和促进高校毕业生自谋职业、自主创业。鼓励和引导企业在招工、尽力吸收高校毕业生,在高校毕业生和企业之间搭建互惠互利平台,沟通双向选择渠道。搭建服务平台。该局在登记注册窗口和各基层登记服务窗口,专门开设自主创业登记注册“绿色通道”,为高校毕业生提供政策咨询、就业信息指导。对从事个体、私营企业经营的高校毕业生,及时进行回访,帮助其解决就业、生产经营中的实际困难。搭建融资平台。该局充分协调小额贷款公司扩大贷款使用人范围,简化贷款审批手续,对符合条件的高校毕业生给予适当的优惠,解决高校毕业生创业启动资金匮乏的难题;在开展“亿元送货”行动中,为符合条件、手续齐全的高校毕业生开辟绿色通道,解决高校毕业生生产经营中融资渠道不畅通问题。截至目前,该局共帮扶高校毕业生申办个体工商户、私营企业20余家,提供就业、创业咨询服务600余人次。

“纸黄金”投资技巧

□李剑 24小时交易。有些上班族担心账户金操作很麻烦,其实,用好挂单,炒账户金很省心。建行账户金采用实时和委托两种方式进行交易,委托交易也就是挂单。不管买入,还是卖出,都可以挂单。具体地说,挂单就是设定获利价格,并设置一定的时间(最长可达120小时),当金价达到获利价格后,银行自动帮忙买入或者卖出自己设定的账户金数量。比如,在一段时间内,金价从250元/克往下跌,你准备在245元/克的价格买入,挂单时便可把获利价格设定为245元/克。如果挂单时间为24小时,过了24小时,金价还没下落到245元/克,所挂的单将自动变成废单,你可以重新挂单。当然,在还没有成交前,你也可以重新挂单。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

前告知,查中作辅导,审前要沟通,罚前可听证,查后提建议,事后重回访。三是立足稽查职能,整顿税收秩序,净化纳税环境。充分发挥税务稽查职能作用,深入开展税收专项检查 and 区域专项整治,严厉打击涉税违法犯罪行为,进一步整顿和规范税收秩序,为纳税人创造一个公平的纳税环境。四是加强队伍建设,努力提升执法服务质量和水平。加强业务学习,注重廉政教育,规范执法行为,切实提高稽查人员政治素质、思想素质、文化素质、业务素质,以最优秀的形象服务于纳税人,为纳税人提供更多方便、高效、快捷的办税环境。



近日,光山县国税局召开开展“七对照七提高”专题教育活动动员会。图为动员会现场。董本友 摄

农发行浉河区支行 全力做好夏粮收购信贷资金供应与管理工作

本报讯(永胜 富辉)进入8月份以来,农发行浉河区支行采取有效措施,全力做好夏粮收购信贷资金供应与管理工作。该行一是深入调查研究。详细了解粮食购销行情和收购计划,提前申报信贷资金计划2亿元。二是做好信贷准备工作。做好企业的信用等级评定、内部授信、粮食收购贷款资格认定和收购贷款最高额度核定等工作。三是改进金融服务。严把“五个关口”、“八个环节”、“十条底线”,开辟“绿色通道”,优先办理收购贷款审批手续。四是做好信息反馈。落实好夏粮收购5日报制度,让农民“粮出手、钱到手”,卖上“放心粮”,确保了辖区夏粮收购工作的顺利进行。

期货市场架构

(每周六上午10时在申投证券五楼举办财富管理)

参与期货交易要对期货市场中的组织机构和功能有正确的认识。目前我国已初步建立期货市场监管部门、交易所和期货行业协会的三级管理体系。1.期货市场监管部门。指国家指定的对期货市场进行监管的单位。国家目前确定中国证券监督管理委员会及其下属派出机构对中国期货市场进行统一监管。我国期货市场由中国证监会作为国家期货市场的主管部门进行集中、统一管理的基本模式已经形成。对地方监管部门实行由中国证监会垂直领导的管理体制。2.期货交易所。指国家认定的以会员制为组织形式的进行标准化期货合约交易的有组织的场所,它是为会员提供服务的非营利性、自律管理的机构。3.中国期货业协会。协会主要宗旨体现为贯彻执行国家法律法规和国家有关期货市场的方针政策,在国家对期货市场集中统一监督管理的前提下,实行行业自律管理,发挥政府与会员之间的桥梁和纽带作用,维护会员的合法权益,维护期货市场的公开、公平、公正原则,加强对期货从业人员的职业道德教育和资格管理,促进中国期货市场的健康稳定发展。4.交易所会员。指拥有期货交易资格的会员资格,可以在期货交易所内直接进行期货交易的单位。国内期货市场分两类会员,一类是为自己进行套期保值或投机交易的期货自营会员,另一类则是专门从事期货经纪代理业务的期货经纪公司。5.期货经纪公司。指由中国证监会颁发期货经纪业务许可证和国家工商行政管理局颁发营业执照的拥有期货交易员协会会员席位、专门受客户委托进行期货交易的专业公司。6.期货交易员。指为了规避风险而参与期货交易的套期保值者,或为获得投机利润的期货投机者。他们通过期货经纪公司(或自身就是期货交易所的自营会员)在期货交易所进行期货交易。

“年领三次 十倍保障” 福满一生两全保险(分红型) 隆重上市! 中国人寿

国寿福满一生两全保险(分红型) 国寿福满一生两全保险(分红型)一年一返还,即交即领,多重领取,满期给付基本保险金额,享受红利分配,享有高额保障,保您福满一生。 保险期间:合同生效之日起至被保险人年满75周岁的年生效对应日止。 被保险人,张先生,今年30周岁,为自

元;60周岁的年生效对应日起,每年可以领取18590.8元,直至74周岁年生效对应日。 二、福寿年龄 自由选择 福寿金的领取年龄为55周岁和60周岁,张先生在投保时可根据自己意愿自由选择。 三、多重领取 惊喜连连 自本合同生效之日起,至张先生年满74周岁的年生效对应日,若张先生生存,在其60周岁的年生效对应日前,可每年领取特别生存金500元;每年领取关爱金9295.4元;60周岁的年生效对应日起,每年领取18590.8元至74周岁年生效对应日;若张先生生存至其年满75周岁的年生效对应日,可再领取92954元。另外每年还可以按照公司经营情况领取红利。 四、全面保障 倍加呵护 张先生若于合同生效之日起,一年内因疾病身故,公司给付50000元身故保险金,合同终止;张先生若在其60周岁的年生效对应日前,因前述以外情形身故,公司给付185908元与所交保险费(不计利息)之和给付身故保险金,合同终止。自张先生60周岁的年生效对应日起,若其身故,公司按张先生身故后尚未领取的各期福寿金(不包括张先生身故前已产生但尚未领取的各期福寿金)与满期保险金之和一次给付身故保险金,合同终止。 若张先生遭受意外伤害,并自意外伤害发生之日起180日内,因该意外伤害导致其在60周岁的年生效对应日前身故,公司按上述规定给付身故保险金后,再给付743632元意外伤害身故保险金,合同终止。

中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付 95519 www.e-chinalife.com

市国家税务局稽查局

构建和谐征纳关系 加强政风行风建设

本报讯(陆 琦)今年以来,市国家税务局稽查局从纳税服务入手,围绕服务主题,立足稽查实际,在实施稽查的同时,积极开展纳税服务工作,构建和谐征纳关系,大力加强政风行风建设。

该局一是加强教育及引导,牢固树立为纳税人服务的工作理念。通过教育引导,努力把全局干部职工思想认识统一到优化纳税服务、促进经济发展上来,正确处理稽查与服务的关系,引导全局干部职工牢固树立起全

新的为纳税人服务的稽查工作理念,使纳税服务成为稽查人员的自觉行动。二是丰富服务内涵,努力提升服务质量。进一步拓展“阳光稽查”方式、方法,丰富稽查服务的内涵,将执法与服务紧密结合起来,做到检查有计划,查

中国人寿

互联网销售产品全新上线

本报讯(记者 徐 靖)为进一步发展互联网销售业务,丰富互联网销售产品,中国人寿保险股份有限公司对互联网销售产品进行全新包装,并于2011年8月在全国范围正式上线。

官网上购买,操作便捷。新版互联网销售的短期意外险产品为“如E”系列,销售官方网站为http://www.e-chinalife.com/e-sale。互联网销售流程简单,操作便捷,客户只需通过公司官方网站上选择产品、计算价格,填写投保信息、完成线上支付,可以在线上实时得到电子保险凭证。几分钟即可完成整个投保过程,足不出户就能拥有一份意外保险保障,方便快捷。同时网上购买保险省去了大量的中间环节,除享受优惠的价格外,

为客户带来更多便捷。

全新九款产品,选择更多。此次全新上线的九款互联网销售产品是面向全国客户销售的短期意外险产品,产品线覆盖了广大客户最为关心的综合意外、交通意外、旅游意外、家庭意外、公民出境及意外医疗、意外住院等方面的意外保障需求。目前,所销售的产品险种丰富、组合灵活,客户可以根据自身需求,选择不同的保险期间、保险金额及保险责任进行搭配;真正体现了“以客户为中心、以产品为中心”的宗旨。

作为中国人寿大力推进电子商务服务的重要组成部分,中国人寿互联网销售业务将会继续秉持“以客户为中心”的服务理念,竭诚为广大客户提供更加安全、便捷的服务。

平桥区乡镇级财政收入已完成11277万元

本报讯(陈连盈)截至目前,平桥区乡镇级财政收入已完成11277万元,为年计划的109%,同比增长41%,增收3254万元。

该区19个有收入任务的乡镇中,有10个已完成全年任务,分别实现年计划的181%、157%、155%、143%、127%、126%、106%、103%、102%、102%。

财经短波

浉河区国税局 强化涉农企业风险管理 加大整治评估力度

本报讯 今年以来,浉河区国税局强化涉农企业风险管理,加大整治评估力度。截至目前,该局共评估农产品企业14户,评估入库税款229.58万元。该局一是高度重视,精心组织;二是强化培训,促进沟通;三是加强配合,形成合力;四是积极整改,以查促管。(池 丽)

息县国税局 扎实开展政风行风评议工作

本报讯 近日,市国税局政风行风评议工作紧急动员会召开后,息县国税局党组高度重视,立即召开动员会,扎实开展政风行风评议工作。该局一是加强领导,提高认识,把政风行风评议工作作为当前重点工作,周密安排,精心组织;二是加强沟通,通力协作,加强与各级党委和政府及纠风部门的沟通和联系,各相关科室积极主动,各负其责,形成合力;三是优化纳税服务,简化办税流程和手续,提高工作效率;四是加强干部队伍建设,扎实做好思想政治工作,保持队伍稳定;五是进一步转变工作作风,严格执行“五禁止、十不准”规定,做到令行禁止,廉洁从政,建立健全政风行风建设的长效机制。(魏新林)

淮滨县国税局 加强信息安全管理

本报讯 日前,淮滨县国税局针对网络安全管理工作中面临的新情况、新问题,从四个方面努力加强信息安全管理。该局一是加强日常检查和日常维护,及时解决各类网络安全问题;二是加强信息安全教育,提高全局干部的信息安全意识;三是加强移动存储介质管理和口令管理;四是加强对企业电子申报使用移动介质的管理。(张少桥 王 昊)

平桥区国税局 切实做好纳税服务整改工作

本报讯 近日,为深入贯彻落实全市办税服务厅建设专题会议精神,平桥区国税局以纳税人合理需求为导向,围绕“六查六提升”工作重点,切实解决纳税服务工作中存在的突出问题,采取“逐窗口分析、逐业务整改”的方式,改善服务环境,完善服务内容,优化服务手段,落实各项服务制度,提升纳税服务质量和效率,促进纳税服务工作再上新台阶。市国税局对平桥区国税局纳税服务整改工作给予充分肯定。(王小瑞)

商城县国税局 优化纳税服务 促进企业发展

本报讯 今年以来,商城县国税局深入落实纳税服务直通车制度,扎实开展办税服务厅规范化建设,大力推行重点企业定点联系服务,严格落实税收优惠政策。今年1月至8月,该局共为资源综合利用企业办理退税180万元,为社会福利企业办理退税10.6万元,为出口退税企业办理退税98万元,免抵调库127万元,促进了企业发展。(梅 森)

新县国税局 大力推行党务公开工作

本报讯 近年来,新县国税局通过网站、公开栏、服务热线等阵地,大力推行党务公开工作,进一步实现了全局党务工作运行和监督的透明化,充分保障了纳税人及广大干部的知情权、参与权和监督权,有力推动了各项工作开展。截至目前,该局在组织收入工作、干部队伍建设、政风行风建设、提升部门形象等方面取得了显著成绩,并被市委党务公开领导小组办公室评定为新县县直单位中唯一的市级领导干部党务公开工作联系点。(吴元文 汤秋阳)

农业银行品牌产品展示

金光道系列

现金管理

大略行云 智理天下

1.什么是现金管理?

农业银行依托庞大的网点和便捷的网络优势,以账户管理为手段,以多

种产品组合为内容、以集团性和系统性客户为主要服务对象,以协助客户科学合理管理资金为目的银行综合产品和服务。

2.农行现金管理的显著特点是什么?

帮助客户实现物流、资金流、信息流三流同步合一,实现账户零余额、资金零在途、管理零距离、控制零风险。

3.农行现金管理有哪些功能?

一是业务结算功能。可异地通存、集中代理支付、电子支付。二是账户管理功能。可根据客户财务管理要求,对下属成员单位实行收支两条线管理,协助控制付款,及时收款。同时,可对下属成员单位账户进行零余额和限额控制。三是资金归集功能。可以适时和批量归集资金,实时调拨资金。四

是短期融资功能。可以短期透支,自助贷款,解燃眉之急。五是信息服务功能。可进行账务查询、电子对账、动账自动通知。

4.哪些客户适合使用农行现金管理?

倾力为所有对公客户在资金管理上提供个性化服务,既可用于单一客户内部资金核算,也可用于集团性客户和系统性客户内部资金管理。详情请咨询客服95599,农业银行各网点或农业银行网站http://www.abchina.com

每周一问 财富点睛 中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA